

## **Алексей Семёнов: Мы гарантируем право на неприкосновенность и тайну личной информации**

«В момент спецоперации правительственных сил в Раштском регионе против бандформирований, когда была отключена мобильная связь, наша компания находилась в непосредственном контакте как с Министерством внутренних дел, так и с Госкомитетом Национальной безопасности республики», — заявил сегодня на пресс-конференции в Душанбе Исполнительный директор ЗАО «ТТ мобайл» Алексей Семёнов.

Он, в частности, опроверг информацию, распространенную некоторыми СМИ о том, что террористы в Раштском районе пользовались услугами компании МЛТ.

«Я лично общался с представителями ГКНБ Таджикистана, и они действительно подтверждали, что после зачистки территории, где находись террористы, находили большое количество сим-карт мобильных компаний. Но то, что это были сим-карты нашей компании, не соответствует действительности», — добавил А. Семёнов, напомнив, что связь с Раштским регионом была отключена по соображениям безопасности и с согласования с мобильными компаниями.

Относительно темы так называемой «прослушки» мобильного телефона и передачи конфиденциальных разговоров по мобильному телефону «третьей» стороне, А. Семенов уверенно заявил, что компания МЛТ в этой сфере обладает безупречной репутацией.

«В нашей компании существует Департамент безопасности, который следит за работой своих операторов, и мы гарантируем нашим абонентам право на неприкосновенность и тайну личной информации», — сказал Исполнительный директор ЗАО «ТТ мобайл».

Говоря о мобильных компаниях-конкурентах МЛТ в республике, А Семёнов отметил, что «конкуренция - это своего рода двигатель компаний, без которых не было бы рынка услуг».

Сегодня на счету МЛТ более 50 классических услуг, которые она предоставляет своим абонентам.

По словам, А. Семёнова, МЛТ является одним из крупнейших налогоплательщиков и инвесторов Таджикистана. Так, за этот год компания перечислила в доход государства свыше 44 миллионов сомони, а инвестиции в развитие сети составили за 9 лет более полмиллиарда сомони.

«На мой взгляд, наша компания максимально честно отработала государству, заплатив такие налоги!, — подчеркнул А. Семенов, заметив, что Таджикистан сегодня выглядит недостаточно привлекательным для рынка инвестирования именно из-за налоговой политики.

Следует отметить, что оператор мобильной связи ОАО «МегаФон» из всех государств Средней Азии работает только в Таджикистане под брендом ЗАО «ТТ мобайл» (МЛТ).

В настоящее время в Таджикистане действуют 9 операторов мобильной связи, работающие по 15 лицензиям на оказанием услуг в области сотовой связи в стандартах GSM, AMPS, CDMA450, CDMA20001X, 3G-UMTS и 3G. Лицензией на стандарт 3G-сети третьего поколения владеют 5 компаний, в том числе МЛТ, которая также обеспечивает связь в стандарте GSM 900/1800, 3G-UMTS (в том числе 3,5G HSDPA) и владеет лицензиями на предоставление услуг телематических служб и передачи данных, включая IP-телефонию.

Число мобильных абонентов в республике достигло 4 млн. 613 тыс. На счету МЛТ - 400 тысяч абонентов.

Напомним, что ЗАО «ТТ мобайл» - это совместное Российско-Таджикское предприятие, созданное благодаря активному содействию Правительства и Министерства связи Таджикистана. Акционерами Компании являются: национальный оператор ОАО «Таджиктелеком» и первый общероссийский оператор мобильной связи ОАО «МегаФон».

<http://www.pressa.tj/news/aleksey-semyonov-my-garantiruem-pravo-na-neprikosnovennost-i-taynu-lichnoy>